
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  
nella  n. 249 seduta del 1 ottobre 2016 
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PRESIDENTE SERRACCHIANI (risponde l’Ass.re Torrenti ) 
 
   Interrogazione a Risposta Immediata n. 484 (Dal Zovo) 

“E’ effettivamente osservato il divieto di discriminazione per l’acceso alla 

dirigenza delle persone con disabilità nel comparto unico regionale?”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 486 (Gabrovec)  
“Stato di attuazione dell’Ufficio centrale per la lingua slovena”. 

 
 

VICE PRESIDENTE ASSESSORE BOLZONELLO (risponde l’Ass.re Torrenti) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 479 (Travanut) 
“Sul futuro dei dipendenti della ZIAC”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 488 (Sergo)  
“Destino dei dipendenti e dei debiti di Sangalli Vetro Porto Nogaro spa a seguito 
di cessione ad altra impresa”. 
 
 

ASSESSORE  SANTORO (risponde l’Ass.re Torrenti) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 482 (Ziberna)  
“Nuovo regolamento Ater: la giunta prevede più punteggio per le famiglie 
numerose, che sono sempre quelle straniere. Un caso di razzismo al contrario, si 
rivedano i parametri”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 483 (Novelli)  
“Segnale telefonico assente in diverse località delle Valli del Natisone, la Regione 
è stata parte attiva con i gestori telefonici per rimediare, non perdere turisti e 

lasciare in insicurezza i residenti?”. 
 

 

ASSESSORE TORRENTI   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 476 (Sibau) 
“Udine: centro di accoglienza dell’Italia intera”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 477 (Piccin)  
“Contenimento dei posti di accoglienza all’Ex Caserma Monti di Pordenone”. 

 

 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 480 (Riccardi)  
“Sulla ristrutturazione delle caserme del Friuli Venezia Giulia quali centri di 

accoglienza dei profughi”. 

 

 

ASSESSORE  TELESCA (risponde l’Ass.re Vito) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 478 (Zilli)  
“Offerta vaccinale contro il Meningococco B”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 481 (Ussai)  
“Apertura ed utilizzo dell’asilo nido aziendale dell’Azienda Sanitaria Universitaria 

Integrata di Trieste presso il polo ospedaliero di Cattinara”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 487 (Frattolin)  
“Acqua potabile: la giunta deve assumere decisioni improrogabili a tutela della 

salute”. 

 

 
ASSESSORE VITO 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 485 (Colautti)  
“Quale futuro per i servizi integrati?”. 
 
 


